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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

ProPosición no de ley en comisión

8-11/PNLC-000202, Proposición no de Ley re-
lativa a derogación de la sección segunda del 
Decreto 302/2010, en lo referente a la selección, 
acceso y permanencia en bolsa de trabajo del 
profesorado interino

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con 
arreglo a lo previsto en el artículo 169.2 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de noviembre de 2011
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 G.P.	 Popular	 de	 Andalucía,	 con	 arreglo	 a	 lo	
previsto	en	el	artículo	168	y	siguientes	del	Reglamento	
de	la	Cámara,	presenta	la	siguiente	Proposición	no	de	
Ley	en	Comisión,	relativa	a	derogación	de	la	sección	
segunda	 del	 Decreto	 302/2010,	 en	 lo	 referente	 a	 la	
selección,	acceso	y	permanencia	en	bolsa	de	trabajo	
del	profesorado	interino.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Junta	de	Andalucía	aprobó	el	Decreto	302/2010	
de	1	de	junio,	por	el	que	se	ordena	la	Función	Pública	
docente	y	se	regula	la	selección	del	profesorado	y	la	
provisión	de	los	puestos	de	trabajo	docentes.

El	 mencionado	 decreto,	 en	 su	 sección	 segunda,	
regula	 la	 selección	 del	 personal	 funcionario	 interino.	
Los	artículos	17,	18,	19,	20,	21,	22	y	23,	establecen,	
entre	otros	aspectos,	el	acceso,	la	creación	de	bolsas	
de	 trabajo,	 acceso	 ordinario	 y	 extraordinario	 a	 las	
bolsas	 de	 trabajo,	 la	 permanencia	 en	 las	 mismas	 y	
su	ordenación.

Este	 decreto	 ha	 sido	 ampliamente	 contestado	 y	
rechazado	 por	 los	 docentes	 interinos,	 al	 considerar	
que	se	consagra	un	trato	diferente	para	el	colectivo,	y	
por	 consiguiente,	 discriminatorio.	 Algunos	 sindicatos	
consideran	que	el	decreto	puede	vulnerar	los	principios	
constitucionales	de	igualdad,	mérito	y	capacidad.

El	G.P.	Popular	considera	que	el	decreto	merece	
una	reflexión	mucho	más	profunda	en	aspectos	con-
cernientes	a	la	selección	del	profesorado,	acceso	a	la	
función	pública	docente,	procedimiento	para	la	provi-
sión	de	puestos	de	trabajo,	etcétera;	y	por	supuesto,	

en	 todo	 lo	 que	 respecta	 a	 la	 selección	 del	 personal	
interino,	la	regulación	de	la	entrada	y	permanencia	en	
la	bolsa	de	trabajo.

El	G.P.	Popular	comparte	con	la	plataforma	de	in-
terinos	que,	en	la	ordenación	de	la	bolsa,	aspirantes	y	
futuros	aspirantes,	todos	tengan	los	mismos	derechos,	
ya	que	no	puede	haber	criterios	diferentes	para	acceder	
al	trabajo	desde	la	interinidad.

Igualmente	consideramos	que	el	Decreto	es	sus-
ceptible	de	mejora,	y	ésta	deberá	acometerse	contando	
con	 la	 aportación	 y	 el	 consenso	 de	 los	 afectados,	
sindicatos	y	Administración	educativa.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	el	G.P.	Popular	
de	Andalucía	somete	a	la	aprobación	de	la	Comisión	
la	siguiente

PROPOSICIÓN	NO	DE	LEY

El	 Parlamento	 de	 Andalucía	 insta	 al	 Consejo	 de	
Gobierno	a:

1.	Derogar	la	sección	segunda	del	Decreto	302/2010	
de	1	de	junio.

2.	Consensuar	un	sistema	de	acceso	a	la	interinidad	
más	equitativo	y	justo.

3.	Que	el	nuevo	sistema	entre	en	vigor	antes	del	
inicio	del	curso	2012-2013.

Parlamento	de	Andalucía,	9	de	noviembre	de	2011.	
La	Portavoz	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	Esperanza	Oña	Sevilla.

8-11/PNLC-000203, Proposición no de Ley relati-
va a mejora de las señales de TDT en la comarca 
de Los Pedroches y Alto Guadiato (Córdoba)

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con 
arreglo a lo previsto en el artículo 169.2 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de noviembre de 2011
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 G.P.	 Popular	 de	 Andalucía,	 con	 arreglo	 a	 lo	
previsto	en	el	artículo	168	y	siguientes	del	Reglamento	
de	la	Cámara,	presenta	la	siguiente	Proposición	no	de	
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Ley	en	Comisión,	relativa	a	mejora	de	las	señales	de	
TDT	en	la	comarca	de	Los	Pedroches	y	Alto	Guadiato	
(Córdoba).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Los	municipios	de	Los	Pedroches	y	Alto	Guadiato,	en	
la	provincia	de	Córdoba,	fueron	parte	de	la	avanzadilla	
del	apagón	analógico	y	la	recepción	de	la	señal	de	TDT.

Las	 mejoras	 que	 supone	 la	 TDT	 son	 evidentes,	
pero	 también	 es	 evidente	 que	 para	 disfrutarlas	 hay	
que	tener	una	buena	calidad	en	la	señal.

Tanto	en	Los	Pedroches	como	en	el	Alto	Guadiato	
esta	calidad	deja	mucho	que	desear,	sobre	todo	cuando	
las	condiciones	meteorológicas	son	adversas,	lo	cual	
reduce	 significativamente	 el	 número	 de	 canales	 que	
se	pueden	ver.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	el	G.P.	Popular	
de	Andalucía	somete	a	la	aprobación	de	la	Comisión	
la	siguiente

PROPOSICIÓN	NO	DE	LEY

El	 Parlamento	 de	 Andalucía	 insta	 al	 Consejo	 de	
Gobierno	a:

1.	Realizar	las	gestiones	necesarias	para	la	mejora	
de	la	TDT	en	las	comarcas	de	Los	Pedroches	y	el	Alto	
Guadiato	(Córdoba).

Parlamento	de	Andalucía,	10	de	noviembre	de	2011.	
La	Portavoz	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	Esperanza	Oña	Sevilla.

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

interPelación

8-11/I-000079, Interpelación relativa a política ge-
neral en materia de recursos humanos y Función 
Pública

Formulada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de noviembre de 2011
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	pre-
visto	en	el	artículo	154	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Interpela-
ción,	relativa	a	política	general	en	materia	de	recursos	
humanos	y	Función	Pública.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	Tribunal	Superior	de	Justicia	de	Andalucía,	en	
una	 reciente	 sentencia,	 declara	 nula	 la	 disposición	
adicional	segunda	del	decreto	por	el	que	se	aprueban	
los	Estatutos	de	la	Agencia	Andaluza	de	Instituciones	
Culturales	y	la	integración	directa	en	dicho	organismo	
de	 personal	 procedente	 del	 extinto	 Instituto	 de	 las	
Artes	y	las	Letras.

En	dicha	sentencia,	 el	 alto	Tribunal	 entiende	que	
esa	disposición	establece	un	sistema	excepcional	de	
integración	carente	de	absoluta	motivación	y	que	supone	
una	quiebra	absoluta	del	principio	de	igualdad,	vulne-

rando	el	derecho	de	acceso	conforme	a	los	principios	
de	publicidad,	mérito	y	capacidad.

Además,	la	Junta	de	Andalucía	acumula	una	lluvia	
de	recursos	contra	otros	estatutos	de	las	nuevas	Agen-
cias	promovidas	dentro	del	Plan	de	Reordenación	del	
Sector	Público	andaluz,	rechazado	por	una	importante	
mayoría	de	empleados	públicos	y	que	ha	planteado	un	
grave	 conflicto	 sin	 precedentes	 en	 la	 Administración	
Pública	andaluza.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

INTERPELACIÓN

¿Qué	política	general	en	materia	de	Función	Pública	
y	de	gestión	de	 recursos	humanos	del	 sector	público	
andaluz	 va	 a	 acometer	 el	Consejo	 de	Gobierno	 para	
garantizar	el	acceso	al	empleo	público	en	condiciones	
de	igualdad,	consagrado	en	nuestra	Constitución,	y	con-
forme	a	los	principios	de	publicidad,	mérito	y	capacidad?

Parlamento	de	Andalucía,	14	de	noviembre	de	2011.	
La	Portavoz	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	Esperanza	Oña	Sevilla.

8-11/I-000080, Interpelación relativa a política ge-
neral en materia de tesorería

Formulada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de noviembre de 2011
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2011
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	pre-
visto	en	el	artículo	154	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Interpela-
ción,	relativa	a	política	general	en	materia	de	tesorería.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Corresponde	a	 la	Dirección	General	de	Tesorería	
y	Deuda	Pública	de	la	Consejería	de	Hacienda	y	Ad-
ministración	Pública	la	ordenación	general	de	pagos	y	
el	impulso	y	coordinación	de	las	ordenaciones	de	pago	
secundarias,	así	como	la	dirección	de	los	procedimientos	
singulares	que	de	la	misma	se	deriven.

Las	dificultades	económicas	y	financieras	que	pa-
decen	las	empresas	se	agravan	con	los	retrasos	en	el	
reconocimiento	de	obligaciones,	así	como	los	retrasos	
en	el	pago	material	de	estas	obligaciones	a	 terceros	
por	parte	de	la	Administración	General	de	la	Junta	de	
Andalucía	y	de	sus	entes	instrumentales.

Los	retrasos,	tanto	en	el	reconocimiento	como	en	
el	pago	material	de	las	obligaciones,	tienen	incidencia	
directa	negativa	en	el	funcionamiento	y	supervivencia	
de	las	empresas	acreedoras,	el	empleo	y	la	prestación	
de	servicios	sociales.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

INTERPELACIÓN

¿Qué	medidas	 de	 política	 general	 en	materia	 de	
Tesorería	va	a	adoptar	el	Consejo	de	Gobierno	en	re-
lación	al	pago	de	las	obligaciones	de	la	Administración	
de	la	Junta	de	Andalucía	y	de	sus	entes	instrumentales?

Parlamento	de	Andalucía,	14	de	noviembre	de	2011.	
La	Portavoz	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	Esperanza	Oña	Sevilla.

8-11/I-000081, Interpelación relativa a política ge-
neral en materia de Administración local

Formulada por el G.P. Popular de Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de noviembre de 2011
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2011

8-11/I-000082, Interpelación relativa a infraestruc-
turas educativas

Formulada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de noviembre de 2011
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	pre-
visto	en	el	artículo	154	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Interpela-
ción,	relativa	a	infraestructuras	educativas.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	Ente	Público	Andaluz	de	Infraestructuras	y	Ser-
vicios	 Educativos	 (ISE)	 no	 está	 cumpliendo	 con	 sus	
obligaciones	en	materia	de	infraestructuras	educativas.	
A	 la	vista	están	 las	carencias	que	sufren	 los	centros	
educativos	en	Andalucía,	habiendo	comenzado	el	nuevo	
curso	escolar	 con	más	de	8.700	alumnos	andaluces	
dando	clases	en	alrededor	de	400	aulas	prefabricadas.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

INTERPELACIÓN

¿Qué	medidas	de	carácter	general	va	a	llevar	a	cabo	
el	Consejo	de	Gobierno	en	materia	de	infraestructuras	
educativas	en	nuestra	Comunidad?

Parlamento	de	Andalucía,	14	de	noviembre	de	2011.	
La	Portavoz	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	Esperanza	Oña	Sevilla.

8-11/I-000083, Interpelación relativa a política ge-
neral en materia de inspección de urbanismo y 
ordenación del territorio

Formulada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de noviembre de 2011
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 G.P.	 Popular	 de	 Andalucía,	 con	 arreglo	 a	 lo	
previsto	en	el	artículo	154	del	Reglamento	de	 la	Cá-
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mara,	 formula	 al	 Consejo	 de	 Gobierno	 la	 siguiente	
Interpelación,	relativa	a	política	general	en	materia	de	
inspección	de	urbanismo	y	ordenación	del	territorio.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	actuación	inspectora	en	materia	de	urbanismo	
y	 de	ordenación	del	 territorio	 es	 imprescindible	 para	
eliminar	aquellos	comportamientos	que	van	contra	 lo	
establecido	en	la	legislación	y	exigir	responsabilidades	
por	estos	hechos.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

INTERPELACIÓN

¿Qué	medidas	 de	 política	 general	 en	materia	 de	
inspección	 urbanística	 y	 de	 ordenación	 del	 territorio	
va	a	llevar	a	cabo	el	Consejo	de	Gobierno?

Parlamento	de	Andalucía,	14	de	noviembre	de	2011.	
La	Portavoz	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	Esperanza	Oña	Sevilla.

8-11/I-000084, Interpelación relativa a política ge-
neral en materia de Administración local

Formulada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de noviembre de 2011
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 G.P.	 Popular	 de	 Andalucía,	 con	 arreglo	 a	 lo	
previsto	en	el	artículo	154	del	Reglamento	de	 la	Cá-
mara,	 formula	 al	 Consejo	 de	 Gobierno	 la	 siguiente	
Interpelación,	relativa	a	política	general	en	materia	de	
Administración	local.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	asfixia	financiera	preside	las	cuentas	de	los	771	
ayuntamientos	andaluces	debido	a	la	situación	de	crisis	
económica,	la	caída	estrepitosa	de	los	ingresos,	plan-
tillas	sobredimensionadas	y	una	cartera	de	servicios,	
muchos	de	ellos	 impropios,	a	 los	que	son	 incapaces	
de	hacer	frente.

Esta	situación	de	emergencia	de	las	arcas	munici-
pales	se	ha	incrementado	y	agudizado	por	la	falta	de	
recursos,	la	bajada	de	las	transferencias	del	Estado	y	el	
aumento	de	las	necesidades	sociales	ante	las	tasas	de	
paro	y	crisis	económica	de	las	familias,	quienes	acuden	
a	los	ayuntamientos	como	Administración	más	cercana.

Frente	a	esta	lamentable	y	grave	situación,	la	Junta	
de	Andalucía	no	está	abonando	a	 los	ayuntamientos	
andaluces	las	obligaciones	pendientes.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

INTERPELACIÓN

¿Qué	medidas	 de	 política	 general	 en	materia	 de	
Administración	local	está	llevando	a	cabo	la	Consejería	
de	Gobernación	y	Justicia?

Parlamento	de	Andalucía,	14	de	noviembre	de	2011.	
La	Portavoz	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	Esperanza	Oña	Sevilla.

8-11/I-000085, Interpelación relativa a política ge-
neral en materia de turismo

Formulada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de noviembre de 2011
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	pre-
visto	en	el	artículo	154	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Interpela-
ción,	relativa	a	política	general	en	materia	de	turismo.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	actividad	turística	es	uno	de	los	principales	mo-
tores	de	desarrollo	económico	y	social	de	Andalucía,	
un	 sector	 clave	 para	 nuestra	 tierra	 y	 que,	 por	 tanto,	
debería	situarse	como	prioridad	en	la	agenda	política	
del	Gobierno	de	la	Junta	de	Andalucía.

Sin	 embargo,	 la	 actuación	 de	 la	 Consejería	 de	
Turismo,	 Comercio	 y	 Deporte	 en	 relación	 al	 sector	
turístico	 andaluz,	 del	 que	 dependen	 más	 de	 77.000	
empresas	e	ingresa	más	de	15.000	millones	de	euros,	
es,	entre	otras	cosas,	ineficaz	en	la	gestión	y	nula	en	
la	racionalización	de	los	recursos.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente
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INTERPELACIÓN

¿Qué	medidas	de	política	general	está	llevando	a	
cabo	la	Consejería	de	Turismo,	Comercio	y	Deporte	en	
relación	a	la	política	turística	en	Andalucía?

Parlamento	de	Andalucía,	14	de	noviembre	de	2011.	
La	Portavoz	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	Esperanza	Oña	Sevilla.

Pregunta Para resPuesta oral ante el 
Pleno

8-11/POP-000484, Pregunta relativa a obras en el 
CEIP “Vicente Tofiño” de San Fernando (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de noviembre de 2011
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Ignacio	García	Rodríguez,	del	G.P.	Iz-
quierda	Unida	Los	Verdes-Convocatoria	por	Andalucía,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	161	y	siguientes	
del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	Consejero	de	
Educación	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contes-
tación	oral	ante	el	Pleno,	relativa	a	obras	en	el	CEIP	
“Vicente	Tofiño”	de	San	Fernando	(Cádiz).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Existe	un	gran	malestar	entre	la	comunidad	educa-
tiva	del	CEIP	“Vicente	Tofiño”	por	el	abandono	de	sus	
instalaciones,	que	impiden	la	adecuada	calidad	de	los	
servicios	educativo.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

PREGUNTA

¿Cuál	 es	 la	 razón	 por	 la	 que	 la	 Consejería	 de	
Educación	 no	 procede	 a	 realizar	 las	 obras	 de	 repa-
raciones	estructurales	en	el	CEIP	“Vicente	Tofiño”	de	
San	Fernando	(Cádiz)?

Parlamento	de	Andalucía,	14	de	noviembre	de	2011.	
El	Diputado	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-	

Convocatoria	por	Andalucía,	
Ignacio	García	Rodríguez.

8-11/POP-000489, Pregunta relativa a compro-
miso de Abengoa respecto a contrataciones en 
la planta termosolar que se construye en Écija 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de noviembre de 2011
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2011

8-11/POP-000513, Pregunta relativa a cambios 
en el organigrama de la Consejería de Turismo, 
Comercio y Deporte

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Muñoz 
Uriol y Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de noviembre de 2011
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Ángeles	Muñoz	Uriol	
y	Dña.	María	Eva	Martín	Pérez,	 del	G.P.	Popular	de	
Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	161	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	oral	ante	el	Pleno,	relativa	a	cambios	
en	el	organigrama	de	 la	Consejería	de	Turismo,	Co-
mercio	y	Deporte.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	pasado	2	de	noviembre,	el	Consejo	de	Gobierno	
aprobó	 un	 nuevo	 organigrama	 de	 la	 Consejería	 de	
Turismo,	Comercio	 y	Deporte	 en	 el	 que,	 entre	 otros	
cambios,	se	produjo	la	creación	de	la	Secretaría	Ge-
neral	para	el	Turismo.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	 motivos	 han	 llevado	 a	 que	 se	 proceda	 al	
cambio	en	el	organigrama	en	el	seno	de	la	Consejería	
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de	Turismo,	Comercio	y	Deporte	a	final	de	la	presente	
legislatura?

Parlamento	de	Andalucía,	15	de	noviembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	Ángeles	Muñoz	Uriol	y	
María	Eva	Martín	Pérez.

8-11/POP-000516, Pregunta relativa a nombramien-
to a dedo y blindaje de miembros del Tribunal 
Administrativo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de noviembre de 2011
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Jorge	Luis	Ramos	Aznar,	del	G.P.	Popular	
de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	161	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	oral	ante	el	Pleno,	relativa	a	nombra-
miento	 a	 dedo	 y	 blindaje	 de	 miembros	 del	 Tribunal	
Administrativo.

PREGUNTA

¿Considera	acertado	el	Consejo	de	Gobierno	 los	
nombramientos	“a	dedo”	del	Presidente	y	los	dos	vocales	
del	futuro	Tribunal	Administrativo,	encargado	de	resolver	
conflictos	contractuales	con	la	Administración,	según	lo	
previsto	en	el	Decreto	de	creación	del	citado	tribunal?

Parlamento	de	Andalucía,	15	de	noviembre	de	2011.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Jorge	Luis	Ramos	Aznar.

8-11/POP-000517, Pregunta relativa a descenso 
de la inversión extranjera en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Esperanza 
Oña Sevilla y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de noviembre de 2011
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	 Ilmos.	Sres.	Dña.	María	Esperanza	Oña	Se-
villa	 y	D.	Antonio	Sanz	Cabello,	 del	G.P.	Popular	 de	
Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	161	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	oral	ante	el	Pleno,	relativa	a	descenso	
de	la	inversión	extranjera	en	Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué	valoración	hace	el	Consejo	de	Gobierno	del	
descenso	de	 la	 inversión	extranjera	en	Andalucía	en	
el	primer	trimestre	de	este	año?

Parlamento	de	Andalucía,	15	de	noviembre	de	2011.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	Esperanza	Oña	Sevilla	y	
Antonio	Sanz	Cabello.

8-11/POP-000518, Pregunta relativa a cambio del 
modelo productivo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, 
del G.P. Popular de Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de noviembre de 2011
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2011

8-11/POP-000519, Pregunta relativa a situación 
actual del sector pesquero andaluz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de noviembre de 2011
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	 Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Concepción	Sacra-
mento	Villegas	y	Dña.	María	Dolores	López	Gabarro,	
del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	161	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	ante	el	Pleno,	
relativa	a	situación	actual	del	sector	pesquero	andaluz.
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EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	reciente	publicación	del	borrador	de	la	reforma	
de	la	Política	Pesquera	Común	ha	venido	a	colmar	la	
difícil	situación	que	el	sector	pesquero	andaluz,	tras	las	
subidas	de	los	carburantes	y	las	paradas	biológicas	sin	
subvenciones	entre	otras,	atraviesa.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	opinión	 tiene	 la	Consejera	de	Agricultura	 y	
Pesca	 de	 la	 crisis	 que	 atraviesa	 el	 sector	 pesquero	
en	Andalucía?

Parlamento	de	Andalucía,	15	de	noviembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	Concepción	Sacramento	Villegas	y	
María	Dolores	López	Gabarro.

Pregunta Para resPuesta oral en comisión

8-11/POC-000697, Pregunta relativa a Plan de 
Acción de la Iniciativa de Turismo Sostenible en 
Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Comercio y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de noviembre de 2011
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Santiago	Pérez	López,	del	G.P.	Popular	
de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	 contestación	 oral	 ante	 Comisión,	 relativa	 a	 Plan	
de	 Acción	 de	 la	 Iniciativa	 de	 Turismo	 Sostenible	 en	
Andalucía.

PREGUNTA

¿Por	qué	causa	aún	no	se	ha	puesto	en	marcha	
el	2.°	y	el	3.°	Plan	de	Acción	de	Turismo	Sostenible?

Parlamento	de	Andalucía,	9	de	noviembre	de	2011.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Santiago	Pérez	López.

8-11/POC-000698, Pregunta relativa a situación del 
colectivo ALPEs (Agente Locales de Promoción 
de Empleo en Andalucía)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo 
y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de noviembre de 2011
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Bartolomé	Madrid	Olmo	y	D.	Anto-
nio	Torres	López,	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	
arreglo	 a	 lo	 previsto	 en	 el	 artículo	 163	 y	 siguientes	
del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formulan	 al	 Consejo	
de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	con-
testación	oral	 ante	Comisión,	 relativa	a	 situación	del	
colectivo	 ALPEs	 (Agente	 Locales	 de	 Promoción	 de	
Empleo	en	Andalucía).

PREGUNTA

¿Cuál	 es	 la	 situación	 actual	 del	 colectivo	 ALPEs	
en	Andalucía,	y	qué	previsión	tienen	la	Consejería	de	
Empleo	respecto	al	mismo?

Parlamento	de	Andalucía,	10	de	noviembre	de	2011.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Bartolomé	Madrid	Olmo	y	
Antonio	Torres	López.

8-11/POC-000699, Pregunta relativa a caminos ru-
rales en Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de noviembre de 2011
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	José	Cara	González,	del	G.P.	Popular	
de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	oral	ante	Comisión,	relativa	a	caminos	
rurales	en	Almería.
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PREGUNTA

¿Cuándo	tiene	previsto	la	Consejería	de	Agricultura	
y	 Pesca	 resolver	 si	 se	 les	 concede	 la	 subvención	 a	
los	municipios	que	quedaron	en	lista	de	espera	en	la	
convocatoria	del	año	2010?

Parlamento	de	Andalucía,	10	de	noviembre	de	2011.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

José	Cara	González.

8-11/POC-000700, Pregunta relativa a guardería 
municipal en Alcalá de los Gazules, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de noviembre de 2011
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	Sra.	Dña.	María	del	Carmen	Pedemonte	
Quintana,	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	
a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	del	Regla-
mento	de	la	Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	
la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	
ante	Comisión,	relativa	a	guardería	municipal	en	Alcalá	
de	los	Gazules,	Cádiz.

PREGUNTA

¿Cómo	 ha	 permitido	 la	Consejería	 de	Educación	
la	apertura	de	la	nueva	guardería	municipal	de	Alcalá	
de	los	Gazules	el	pasado	28	de	marzo	si	en	junio	los	
técnicos	certifican	que	la	obra	no	está	terminada?

Parlamento	de	Andalucía,	10	de	noviembre	de	2011.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	del	Carmen	Pedemonte	Quintana.

8-11/POC-000701, Pregunta relativa a resultados 
del programa PAEMSA IV

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ángel Javier Gallego 
Morales y D. Manuel Carmona Jiménez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de noviembre de 2011
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Ángel	Javier	Gallego	Morales	y	
D.	Manuel	Carmona	Jiménez,	del	G.P.	Socialista,	con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
oral	ante	la	Comisión	de	Empleo,	relativa	a	resultados	
del	programa	PAEMSA	IV.

PREGUNTA

¿Cuáles	han	sido	las	actividades	desarrolladas	en	
el	marco	del	programa	PAEMSA	IV;	qué	resultados	se	
han	obtenido	en	 términos	de	 reducción	de	 la	 sinies-
tralidad,	 y	 qué	 conclusiones	 se	 han	 extraído	 para	 la	
mejora	del	programa?

Sevilla,	14	de	noviembre	de	2011.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	
Ángel	Javier	Gallego	Morales	y	

Manuel	Carmona	Jiménez.

8-11/POC-000702, Pregunta relativa a construcción 
de viviendas protegidas en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Mariano Ruiz Cuadra y 
Dña. Regina Cuenca Cabeza, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de noviembre de 2011
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Mariano	Ruiz	Cuadra	y	Dña.	Regina	
Cuenca	Cabeza,	del	G.P.	Socialista,	con	arreglo	a	lo	
previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	del	Reglamento	
de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Gobierno	la	si-
guiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	ante	
la	Comisión	de	Obras	Públicas	y	Vivienda,	relativa	a	
construcción	de	viviendas	protegidas	en	Málaga.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	Consejo	de	Gobierno	de	la	Junta	de	Andalucía	
ha	aprobado	 respaldar	 un	proyecto	 de	urbanización,	
promovido	por	el	Instituto	Municipal	de	la	Vivienda	de	
Málaga,	 para	 la	 posterior	 construcción	 de	 viviendas	
protegidas	en	esta	ciudad.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
las	siguientes
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PREGUNTAS

¿Cuál	es	el	contenido	de	dicho	proyecto?
¿Qué	inversión	y	actuaciones	contempla?

Sevilla,	14	de	noviembre	de	2011.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	

Mariano	Ruiz	Cuadra	y	
Regina	Cuenca	Cabeza.

8-11/POC-000703, Pregunta relativa a Encuentro 
Iberoamericano de Tribunales Supremos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Fernando Manuel Martínez Vidal, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Gobernación y Justicia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de noviembre de 2011
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	 Ilmos.	 Sres.	 Dña.	 María	 del	 Pilar	 Navarro	
Rodríguez	y	D.	Fernando	Manuel	Martínez	Vidal,	del	
G.P.	Socialista,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	oral	ante	la	Comisión	de	Gobernación	
y	 Justicia,	 relativa	 a	 Encuentro	 Iberoamericano	 de	
Tribunales	Supremos.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Recientemente,	hemos	conocido	que	el	Consejero	
de	Gobernación	y	Justicia	de	la	Junta	de	Andalucía	y	
presidente	del	Consorcio	para	la	Conmemoración	del	II	
Centenario	de	la	Constitución	de	1812,	y	el	presidente	
de	 la	 Fundación	 Carlos	 III,	 han	 firmado	 un	 acuerdo	
marco	de	colaboración	para	la	organización	de	la	con-
memoración	conjunta	de	los	bicentenarios	de	La	Pepa	
y	del	Tribunal	Supremo	el	año	que	viene	en	el	marco	
de	la	programación	oficial	de	La	Pepa	2012,	mediante	
un	Encuentro	Iberoamericano	de	Tribunales	Supremo.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
las	siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles	son	los	principales	términos	del	convenio	
marco	de	colaboración?

¿Cuántos	participantes	y	de	qué	nacionalidades	se	
espera	que	asistan	al	referido	encuentro?

Sevilla,	14	de	noviembre	de	2011.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	

María	del	Pilar	Navarro	Rodríguez	y	
Fernando	Manuel	Martínez	Vidal.

8-11/POC-000704, Pregunta relativa a XI premio 
andaluz del voluntariado

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez y D. Fernando Manuel Martínez Vidal, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Gobernación y Justicia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de noviembre de 2011
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	 Ilmos.	 Sres.	 Dña.	 María	 del	 Pilar	 Navarro	
Rodríguez	 y	 D.	 Fernando	 Manuel	 Martínez	 Vidal,	
del	G.P.	Socialista,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	ar-
tículo	163	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formulan	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	 ruego	 de	 contestación	 oral	 ante	 la	Comisión	 de	
Gobernación	y	Justicia,	 relativa	a	XI	premio	andaluz	
del	voluntariado.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	pasado	26	de	octubre,	el	Consejero	de	Gober-
nación	 y	 Justicia	 de	 la	 Junta	 de	Andalucía	 procedió	
a	 la	 entrega	 de	 la	 II	 edición	 del	 premio	 andaluz	 del	
voluntariado	 que	 concede	 anualmente	 la	 Consejería	
de	Gobernación	y	Justicia.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
las	siguientes

PREGUNTAS

¿Quiénes	ha	sido	los	galardonados	en	esta	II	edición?
¿Cómo	lo	valora?

Sevilla,	14	de	noviembre	de	2011.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	

María	del	Pilar	Navarro	Rodríguez	y	
Fernando	Manuel	Martínez	Vidal.
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solicitud de comParecencia en Pleno

8-11/APP-000267, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre impacto y consecuencias de las 
Sentencias del Tribunal Superior de Justicia de Andalucía 
que anulan ayudas directas a las empresas Tierra Virgen 
Alimentación y Marco de Estudio y Proyección Siglo XXI 
concedidas por la Consejería de Empleo con cargo a la 
partida presupuestaria 31L

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de noviembre de 2011
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2011

8-11/APP-000268, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre impacto y consecuencias de las 
Sentencias del Tribunal Superior de Justicia de 
Andalucía que declara nula la disposición adicional 
segunda del Decreto por el que se aprueban los 
Estatutos de la Agencia Andaluza de Instituciones 
Culturales y la integración directa en dicho organismo 
de personal procedente del extinto Instituto de la Artes 
y las Letras

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de noviembre de 2011
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2011

8-11/APP-000269, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Medio Ambiente ante el Pleno de 
la Cámara

Asunto: Informar sobre el Plan de Depuración y Saneamiento de 
Andalucía y la ejecución del Plan de Infraestructuras, 
declaradas de interés general por el Gobierno andaluz

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de noviembre de 2011
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2011

8-11/APP-000270, Solicitud de comparecencia 
del Consejero de Educación ante el Pleno de la 
Cámara

Asunto: Informar sobre los resultados de las pruebas de 
evaluación practicadas en los centros educativos 
andaluces

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de noviembre de 2011
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2011

solicitud de comParecencia en comisión

8-11/APC-000579, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Medio Ambiente ante la Comisión 
de Medio Ambiente

Asunto: Informar sobre la situación de la depuración de las 
aguas residuales en la provincia de Málaga, que 
ha llevado al Foro del Saneamiento Integral de la 
Costa del Sol a denunciar judicialmente a la Junta de 
Andalucía y al Gobierno central

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de noviembre de 2011
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2011

8-11/APC-000580, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Educación ante la Comisión de 
Educación

Asunto: Informar sobre la inauguración y puesta en 
funcionamiento de la guardería municipal “La Miga” 
en la localidad gaditana de Alcalá de los Gazules, 
no estando terminadas las obras, no existiendo acta 
de recepción, licencia de apertura ni de primera 
ocupación

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de noviembre de 2011
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2011
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8-11/APC-000581, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Medio Ambiente ante la Comisión 
de Medio Ambiente

Asunto: Informar sobre el Plan de Depuración y Saneamiento 
de Andalucía y la ejecución del Plan de Infraestructuras 
declaradas de interés general por el Gobierno andaluz

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de noviembre de 2011
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2011

8-11/APC-000582, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Educación ante la Comisión de 
Educación

Asunto: Informar sobre los resultados de las pruebas de 
evaluación practicadas en los centros educativos 
andaluces

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de noviembre de 2011
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2011

8-11/APC-000583, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Empleo ante la Comisión de Empleo

Asunto: Informar sobre cómo repercutirá la aprobación de la 
estrategia española de empleo y la reforma de las 
políticas activas de empleo a los programas actuales 
del Servicio Andaluz de Empleo

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, D. Ángel Javier Gallego Morales, Dña. Raquel 
Arenal Catena, Dña. María Dolores Cañero Pedroche, 
D. Manuel Carmona Jiménez y D. Felipe Jesús Sicilia 
Alférez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de noviembre de 2011
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2011
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